
税理士 とおるゼミ(Ⅱ) 応用編 消費税法 （2013年12月27日 平成26年度試験対策 第１刷） 

弊社の書籍をご利用いただき、有難うございます。 

訂正が出ないようにと努力しておりますが以下の通り、誤りが判明致しました。 

お手数をおかけして申し訳ございませんが訂正の上、ご利用下さい。 

なお、弊社ＨＰ【「ネットスクール」検索→「読者の方へ」】にて訂正資料等の最新情報を閲覧・ダウンロードできますので、ご利用下さいますようお願いいたします。 

2014.2.13 

ページ 訂正箇所 誤 正 備  考 

解答・解説18-11 解答 下から５、３、１行目 

＝246,620円 

246,620円－180,011円＝66,609円（加算調整） 

2,570,841円＋66,609円＝2,637,450円 

＝311,458円 

311,458円－180,011円＝131,447円（加算調整） 

2,570,841円＋131,447円＝2,702,288円 

2014.2.13 

解答・解説 18-19 
解答 下から13、11、９ 

５、３、１行目 

23,500,000円×
４

105
＝895,238円 

2,100,000円×
４

105
＝80,000円 

14,500,000円×
４

105
＝552,380円 

40,100,000円×
４

105
＝1,527,619円 

895,238円＋552,380円×0.9＝1,392,380円 

1,527,619円×0.9＝1,374,857円 

23,500,000円×
6.3

108
＝1,370,833円 

2,100,000円×
6.3

108
＝122,500円 

14,500,000円×
6.3

108
＝845,833円 

40,100,000円×
6.3

108
＝2,339,166円 

1,370,833円＋845,833円×0.9＝2,132,082円 

2,339,166円×0.9＝2,105,249円 

2014.2.13 

解答・解説 18-20 解答 上から２行目 ⑵＞⑶  ∴1,392,380円 ⑵＞⑶  ∴2,132,082円 2014.2.13 

解答・解説 18-21 解答 下から１行目 1,392,380円＋165,600円－60,000円＝1,497,980円 2,132,082円＋165,600円－60,000円＝2,237,682円 2014.2.13 

解答・解説28-２ 解答 下から９、３，１行目 

49,027,776円＋～＝50,627,776円 

7,000,000円

57,627,776円
＝0.121…＞ 

2,000,000円

52,627,776円
 

50,925,925円＋～＝52,525,925円 

7,000,000円

59,525,925円
＝0.117…＞ 

2,000,000円

54,525,925円
 

2014.2.13 
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